
Gemeinde Dassendorf

Beglaubigter Beschlussauszug
Sitzung Nr. 25 / 2018 - 2023 der Gemeindevertretung Dassendorf vom 

07.12.2021

TOP 7 B-Plan 28 / Kita "Mühle"
hier: Weiteres Vorgehen

Frau Bürgermeisterin Falkenberg führt kurz in den Sachverhalt ein und übergibt das 
Wort an Frau Amtsdirektorin Lehmann.

Frau Lehmann erläutert Grundsätzliches zur Bedarfsplanung und stellt die Kinderzahlen 
der in den Gemeinden Dassendorf, Hohenhorn und Brunstorf bereits geborenen Kinder 
dar. Sie erläutert ebenfalls die verschiedenen Möglichkeiten der auf dieser Basis mögli-
chen Bedarfsplanung.
Weiterhin geht sie auf die Auswertung der Warteliste aus der KiTa-Datenbank ein.
Anhand der Zahlen ist der am 18.06.2019 getroffene Beschluss, zunächst einen Bedarf 
von je 2 Ü3- und U3-Gruppen festzustellen, weiterhin vertretbar.
Weiterhin geht Frau Lehmann auf die weiteren notwendigen Schritte zur Umsetzung am 
derzeit favorisierten Standort an der Mühle ein.
Fragen werden diskutiert und beantwortet.

Es wird nachgefragt, wie der Sachstand des B-Plans ist.
Frau Bürgermeisterin Falkenberg antwortet, dass hierzu in Kürze Gespräche zur Abwä-
gung der Standortalternativen stattfinden.

Herr Markert fragt hinsichtlich des Bedarfs nach einer Auflistung von geplanten KiTa-
Vorhaben in der näheren Umgebung. Hintergrund ist, dass kein Überangebot entstehen 
soll.
Frau Lehmann erklärt, dass es eine Liste der geplanten Vorhaben des Kreises gibt, aus 
diesen aber nicht hervorgeht, ob damit ggf. ein Überangebot entsteht, da die Gesamt-
kinderzahlen nicht veröffentlicht werden.

Anmerkung:

Aufgrund des § 22 GO waren keine/folgende Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertre-
ter von den Beratungen und den Abstimmungen ausgeschlossen; sie waren weder bei 
den Beratungen noch bei den Abstimmungen anwesend: 



Die Richtigkeit des Auszuges über Beschlussfähigkeit und Abstimmung werden beglau-
bigt. Gleichzeitig wird bescheinigt, dass zur Sitzung unter Mitteilung der Tagesordnung 
rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden ist.
Das Gremium war beschlussfähig.

Dassendorf, den 28.01.2022 Amt Hohe Elbgeest
Im Auftrag

(DS)


